



### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 01-2014**

O Presidente da Câmara Municipal de Jacupiranga, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais em vigor, com a supervisão da Comissão Fiscalizadora nomeada pela Portaria nº 038/2014 de 30 de julho de 2014, resolve RETIFICAR o edital de abertura no que concerne à data de convocação e realização da prova escrita objetiva diante da data de realização do segundo turno das eleições de 2014.

- Onde se lê:

5.2 – A convocação para a Prova Objetiva será afixada no quadro de avisos da Câmara Municipal de Jacupiranga, publicada em jornal oficial de circulação no município e divulgada nos endereços eletrônicos ([www.camaramunicipaldejacupiranga.org.br](http://www.camaramunicipaldejacupiranga.org.br)) e ([www.indepac.org.br/concursos](http://www.indepac.org.br/concursos)), prevista para o dia **17 de outubro de 2014**, contendo informações quanto à data, horários e local de realização das provas.

5.2.1 – A realização da prova escrita objetiva está prevista para o dia **26 de outubro de 2014**.

- Leia-se:

5.2 – A convocação para a Prova Objetiva será afixada no quadro de avisos da Câmara Municipal de Jacupiranga, publicada em jornal oficial de circulação no município e divulgada nos endereços eletrônicos ([www.camaramunicipaldejacupiranga.org.br](http://www.camaramunicipaldejacupiranga.org.br)) e ([www.indepac.org.br/concursos](http://www.indepac.org.br/concursos)), prevista para o dia **31 de outubro de 2014**, contendo informações quanto à data, horários e local de realização das provas.

5.2.1 – A realização da prova escrita objetiva está prevista para o dia **09 de novembro de 2014**.

E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital.

Jacupiranga /SP, 15 de agosto de 2014.

**PERY BEVILACQUA RIBEIRO RAMOS**  
Presidente da Câmara Municipal de Jacupiranga/SP